



## Ставропольскому ГАУ присуждена Премия Правительства РФ в области качества 2011 года

25 октября 2012 года в Доме Правительства Российской Федерации Председатель Правительства Российской Федерации Дмитрий Анатольевич Медведев вручил Ректору Ставропольского государственного аграрного университета Владимиру Ивановичу Трухачеву диплом и награду лауреата Премии Правительства Российской Федерации в области качества 2011 года. Ставропольский государственный аграрный университет – единственное высшее образовательное учреждение в Российской Федерации среди лауреатов 2011 года. Постановление Правительства Российской Федерации от 16 мая 2012 г. № 485 о присуждении премий Правительства Российской Федерации 2011 года в области качества. Владимир Иванович Трухачев член-корреспондент РАСХН, профессор возглавляет Ставропольский ГАУ более 13 лет. К его избранию ректором в 1999 году, университет находился в острой кризисной ситуации, для проведения преобразований в ВУЗе необходимы были формирование культуры открытой и прозрачной передачи информации, большая вера сотрудников, преподавателей и студентов в эти реформы. За 8 лет университет стал признанным лидером среди 60-ти аграрных вузов России, по итогам рейтинга Федерального агентства по образованию РФ с 2007 года университет занимает ведущие места среди аграрных вузов России. Минсельхоз России искренне поздравляет коллектив университета с заслуженной наградой и желает благополучия и дальнейших успехов.